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Δελτίο Τύπου   

Θεσμοθέτηση συμμετοχής ΚΕΕ στο Αναπτυξιακό Συμβούλιο 
 
 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας κ. Γεώργιος Π. Χονδρογιάννης, ο οποίος μετέχει στην 
Διοικητική Επιτροπή της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων ΚΕΕ με την ιδιότητα του 
Οικονομικού Επόπτη, σας ενημερώνει για την επιστολή που στάλθηκε μέσω του Προέδρου της 
ΚΕΕ, κου. Κωνσταντίνου Μίχαλου στον Υπουργό Οικονομίας & Ανάπτυξης κο. Δημήτρη 
Παπαδημητρίου σχετικά με τη θεσμοθέτηση συμμετοχής της ΚΕΕ στο Αναπτυξιακό Συμβούλιο. 
  
Αναλυτικά η επιστολή. 
 
 
Με αφορμή την εισήγησή σας στην πρώτη συνεδρίαση της Επιστημονικής Επιτροπής του 
Αναπτυξιακού Συμβουλίου (10/3/2017), στην οποία παρουσιάσατε την πρώτη έκδοση της 
αναπτυξιακής στρατηγικής της κυβέρνησης για την Ελληνική Οικονομία, σας επισημαίνουμε ότι 
στο Τμήμα Β’ του Ν. 4399/2016 (ΦΕΚ 117Α), συστάθηκε το Αναπτυξιακό Συμβούλιο του 
Υπουργείου Οικονομίας κι Ανάπτυξης. 
 
Ειδικότερα, στη σύνθεση της Επιτροπής Κοινωνικών Εταίρων και Δημόσιας Διοίκησης (ΕΚΕΔΔ) 
του Συμβουλίου αποκλείστηκε αναιτιολόγητα η Ένωσή μας, παρά το γεγονός ότι το είχαμε 
επισημάνει και αιτηθεί εγγράφως, με διαμαρτυρία. Αποκλείστηκε δηλαδή, η Κεντρική Ένωση 
όλων των Επιμελητηρίων της χώρας που είναι ο θεσμοθετημένος αλλά παράλληλα και ο πιο 
αυθεντικός και γνήσιος εκφραστής και εκπρόσωπος των μικρομεσαίων επιχειρήσεων.  
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Με το παρόν αιτούμαστε την αποκατάσταση αυτής της αναιτιολόγητης αρρυθμίας. Ειδικότερα 
ζητάμε με την πρώτη νομοθετική ευκαιρία να θεσμοθετηθεί η συμμετοχή της ΚΕΕ στο 
Συμβούλιο, γεγονός που μόνο καλό θα επιφέρει στην επιχειρηματικότητα και  στην εθνική 
οικονομία. 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ  

  

Κέρκυρα 21/3/2017 
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Με την εκτίμηση της αποδοχής της πρότασής μας, τελούμε εν αναμονή των σχετικών 
πρωτοβουλιών σας και σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 
 
 
 
 

Με εκτίμηση 
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας 

 
 
 

Γεώργιος Π. Χονδρογιάννης 

 

 


